

# 青進會慶暨理監事會就職

## 何靖主禮 陳林盧寧陳積志等出席

香港文匯報訊(記者 子京)香港青年協進會(青進)日前舉行成立22周年會慶暨第十二屆理監事會就職典禮。中聯辦副主任何靖、青年工作部部長陳林、九龍工作部副部長盧寧、特區政府民政事務局副局长陳積志等出席主禮。青進會長林亨利、主席張琪騰、永遠會長楊子熙、首席顧問梁毓偉,以及各友好青年團體代表、社會賢達聚首共慶。



何靖(右)向張琪騰(左)頒發證書。

據介紹,青進成立22年來,致力持續組織不同的青年活動,包括透過品牌活動「青年匯聚」、不同的內地交流考察團以及香港大專生暑期實習計劃,讓青少年走進內地親身感受祖國的歷史文化;透過「認識祖國·認識香港」系列比賽和「九龍地域傑出學生選舉」兩項品牌活動,推動學生全面發展。

### 張琪騰:續為青年提供發展空間

青進主席張琪騰表示,未來青進將繼續往開來,努力為青年提供更大更闊的發展空間。

陳積志指,青年人富有創造力、活力和



青進22周年會慶暨第十二屆理監事會就職,賓主合照。

潛力,政府與團體的共同合作將創造良好的發展機會。盧寧以十九大精神作勉勵,指「青年興,則國家興;青年強,則國家

強」,鼓勵在場青年朋友共築中國夢。「攜手同創 燃亮未來」是青進本年度的主題,大會特別舉行灌溉樹木的環節,寓

意攜手合作創造出更大平台,助青年人茁壯成長。全國政協委員樓家強,全國青聯副主席施榮忻,青進副會長梁毓雄、盧文華、雷有彬、鍾浩武、陳維雄、曾翠萍、寶一龍、陳詠琪等出席。

# 廠商會組團赴番禺順德考察



廠商會考察番禺及順德探討大灣區合作新機遇。

香港文匯報訊(記者 子京)香港中華廠商聯合會會長吳宏斌於5月24日率領一行28人考察團,赴番禺區及順德區進行3天的考察訪問,其間與兩地政府領導及商界代表會面,了解當地最新經貿發展,並探討如何把握粵港澳大灣區的機遇,深化兩地經貿合作,開拓商機。

考察團分別與番禺區委書記何汝誠,區政協主席戴友華,區委常委、常務副區長黃卡,區委常委、統戰部部長林偉長,以及順

德區委書記郭文海、副書記王勇等領導進行交流座談,探討合作機會。

### 參觀高科技 推粵港經貿合作

在番禺期間,吳宏斌與番禺區廠商會會長莊炳武簽署「促進粵港經貿合作」意向書,以加強兩地的經貿聯繫。考察團還參觀了國家檢驗檢測高技術服務業集聚區番禺園區、廣州國際創新城、國家超級計算廣州中心等,了解當地在高科技和基建等領域的發

展。

吳宏斌總結行程時表示,團員在短短3天的行程裡,充分掌握當地在高科技、檢測、環保等領域的最新發展。

他強調,隨著粵港澳大灣區建設,必定會為粵港兩地帶來新一輪發展機遇,希望本港可與番禺及順德攜手共進,互利共贏。

廠商會副會長黃家和、陳國民、黃震、盧金榮、吳國安、馬介欽及行政總裁楊立門等參加考察。

# 工總「工業獻愛心」表揚計劃啟動



工總主席郭振華(左四)、促進企業社會責任委員會主席張益麟(右三)與出席嘉賓合照。

香港文匯報訊(記者 子京)香港工業總會(工總)屬下的促進企業社會責任委員會日前正式啟動第六屆「工業獻愛心」表揚計劃,由現在起至7月31日接受企業報名參加。凡於2017年1月1日至2018年6月30日期間舉辦或參與3個或以上企業社會責任(CSR)性質項目的企業,可獲頒發「愛心關懷證書」及「工業獻愛心」標誌以表鼓勵。

表揚計劃分企業組和中小企業組,為了嘉許表現傑出的企業,兩組別均設有「至尊關懷大獎」、「卓越關懷獎」、「踴躍投入獎」、「最具創意獎」及「最具共享價值獎」。今年更新增「最具社會創效能力獎」。

### 資源續共享 履企業責任

工總主席郭振華表示,要達到資源共享的成果,讓特定社群得益之餘,又令企業自身業務受惠,在於企業能把CSR活動融入其業務中,而非視之為單純慈善活動。

他強調當企業持續投放資源於CSR工作和活動中,履行企業社會責任便會逐步成為企業文化。

工總促進企業社會責任委員會主席張益麟指,去年共有80家企業參與計劃,為歷年新高。

隨着更多的企業重視CSR,委員會決定於今屆計劃新增「最具社會創效能力大獎」,以鼓勵極具創效能力的CSR項目。

# 觀塘工商聯迎李青華一行

香港文匯報訊(記者 子京)香港觀塘工商業聯合會會長余敏日前接待江西省工商業聯合會黨組書記李青華,雙方就未來加強合作交流意見。余敏表示,江西是港人在內地營商的重要省份之一,經濟發展快速,近年積極回應國家大力倡議的「一帶一路」策略,不斷在沿線地區投資。

香港作為國際都會,也是粵港澳大灣區重要一環,在金融、貿易、管理和服務業方面深具優勢和經驗,可加快江西產業結構調整轉型,是企業「走出去」的好夥伴。嶺南兩地工商聯如能加強合作交流,為兩地企業締造合作機會,一定能互惠互惠,共創雙贏。

### 李青華:願為贛港牽線搭橋

余敏又說,當下正是改革創新時期,該會定將繼續往開來,順應祖國改革開放40周年的發展大勢,全力配合「一帶一路」倡議和粵



余敏(前左四)接待江西省工商聯黨組書記李青華(前左三)。

港澳大灣區規劃,鼓勵會員企業鞏固和發揮自身的獨特地位和優勢,融入國家發展大局。

李青華表示,江西省工商聯與觀塘工商聯於20多年前已簽署友好協議,一直以來,雙

方緊密往來。李青華誠摯地邀請觀塘工商聯前去江西考察訪問,期望雙方更加緊密合作,為兩地企業的合作牽線搭橋。

觀塘工商聯榮譽會長王啟達,副會長湯承芬、鄭嘉成等赴會。

# 楊孫西邀畫家赴武夷山寫生



楊孫西(前右一)細心欣賞畫家在武夷山寫生的作品。

香港文匯報訊(記者 子京)為籌備今年9月在港舉行的「清茗·丹青·匯天下」畫展,中國茶文化國際交流協會會長楊孫西日前邀請香港知名中國書畫家吳樵六、何洵瑤及鄭少忠到福建武夷山寫生。應邀同行還有香港物聯網協會會長莊毅堅。

吳樵六乃中國當今極少數宋院畫派傳人,香港知名水墨畫家。他的畫作為世界各地收藏家所擁有。何洵瑤和鄭少忠則同是嶺南派大師

楊善深的入室弟子,兩人畫功盡得楊善深的精髓。

楊孫西表示,清茗是指武夷山的茶,丹青是指來自香港3位知名書畫家的妙手丹青。籌辦今次畫展旨在回應國家「一帶一路」發展策略,以武夷山茶文化為主體,與畫展相結合,推動中國茶文化走向世界的大舞台。

鄭少忠也說,這次香港畫展是對武夷山茶文化的推崇,讓國人知道茶文化和水墨畫都是中國的國粹。

# 東九扶輪社援建寧夏校園淨水

香港文匯報訊(記者 王尚勇 寧夏報道)日前,香港九龍東區扶輪社2017-2018年度寧夏校園淨水設備移交典禮在寧夏銀川市高級中學舉行。

據悉,該社先後共向寧夏援建37台淨水設備,解決了35所中小學的飲水困難問

題。

2016年初,在寧夏外(僑)辦積極爭取下,扶輪社獲推薦在寧夏中小學實施淨水系統援建項目。3年來,該社共向寧夏援建37台淨水設備及配套設備安裝,總價值約1,110萬元人民幣。

通過該設備,現有的低質水經過淨化後無需煮沸即可直接供學生飲用,該設備可有效使用10年,每台每天能夠保障約2,000名學生的飲水問題,有效緩解寧夏山區及偏遠學校師生飲水困難和飲水安全問題。

港九龍東區扶輪社表示,今後還將向寧夏中小學捐獻淨水設備,看到孩子們蹦蹦跳跳地跑去接飲純淨水,實在是一件開心的事情。